ACTIVIDAD 4.1. 6
Disefio Fisico 2 ptos 0
Disefio Ldgico 2 ptos 0
La regla 3 no es valida no se debe permitir nada desde el
exterior a las redes internas. Por el contrario se debe permitir
de las redes internas, jefes y empleados al exterior. Con el
router 2 has cometido errores similares, se debe permitir todo
el trafico desde dentro hacia afuera, pero no al contrario. Las
Tablas de enrutamiento 2 ptos reglas 3y 4 son erroneas -0,5
-0,5 5,5
ACTIVIDAD 4.2. 3 ptos 3 0
CORRECTO 3
[ACTIVIDAD 4.3. 1 ptos 1 0
CORRECTO 1
[TOTAL ACTIVIDAD 9,5|




	Hoja1

